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  )28' דברי� כט( ...ִ*בְרֵי הַ�$רָה הַ(ֹאת� ָ)ל�לַעֲ&$ת אֶת��ע$לָ��עַד וְהִַ�גְלֹת לָנ   לְבָנֵינ  לַיהוָה אֱלֹהֵינ ��הִַ�סְָ�רֹת
  

  AJB = FGIH/14 = FUZH שטח המשולש  =הַחֵלֶק

   פעמיי�הַחֵלֶק=  2]קהַחֵלֶ[
ק$ ח ג עַל = )27' משלי ח( = � מקיי� שיוויויידִלִקְיְ$אהָ קדֶֶ/הַוְ     :2ְנֵי תְה$�� 1ְח0

  )9' דברי� לב) = (4' עמוס ז(... הַחֵלֶק = יַעֲקֹב = יציבות נצח = ע$לָ��עַדπ = 22/7 =  בעיגול ובמעגל הרציונלי הַחֵלֶק

  BC =πr²/4 - r²/2  = FGIH/14 ובי� קשת BC בי� מיתר השטח בעיגול = πr²/11  =הַחֵלֶק = יְהוָה חֵלֶק
  

r = FB = 5[FR] = AB = [4+3]r/7 = AL = [5+2]r/7  

  

   מקיי� יידִלִקְיְ$אהָ קדֶֶ/הַוְ r²/2  =ראדיא� =  AJC שטח המשולש  +הַחֵלֶק:  מתקיי�הלא לומרכ
  = FUZH + r²/2 {=  {πr²/4 - r²/2} + r²/2 =πr²/4 11 FUZH/4{ = ראדיא� + הַחֵלֶק= רבע עיגול 
    AJC שטח המשולש  +2]הַחֵלֶק[= רבע עיגול 

  

    הַחֵלֶק  =AJBשטח המשולש   =πr²/4 - r²/2     : שיוויו�מקיי� יידִלִקְיְ$אהָ קדֶֶ/הַ אז

    ראדיא� = AJCשטח המשולש  + {πr²/4 - r²/2}   : חיבורמקיי� יידִלִקְיְ$אהָ קדֶֶ/הַאז 
   

  OABגזרת  = AJB  =πr²/11 שטח המשולש = FGIH/14 =  הַחֵלֶק =יחידת שטח למדידה רציונלית 

  OABגזרת  = AJB   =πr²/11שטח המשולש   =  FUZH   =  הַחֵלֶק =יחידת שטח למדידה רציונלית 

  OABגזרת =  πr²/11=  הַחֵלֶק = BC תובי� קש BC השטח בעיגול בי� מיתר=   πr²/4 - r²/2=יחידת שטח למדידה רציונלית 
  

   BCDE = 7 FUZH: ואמנ�
  

  .� בנטלשיוויו=    πr² = 7 FUZH + 4[πr²/4 - r²/2] = 11 FUZH = 11[πr²/11]  =$תלָחֲנַ חֶבֶל יַעֲקֹב: כ�או


